




78-82

77.91/38.96A

6
37.2

Rated Current:

209.4 lb.











Nut*3/Bolt*3/Push handle 2*1/Support Base Assembly*1/User Manual/

Spark plug socket*1/Remote Key Fob*1/Warranty Card*1/plug assembly*5/

Tool pack,include(solid wrench_10-12_13-15,double end screwdriver)

Clamp*3/Washer 1*2/Pin*3/Push handle 1*1/Washer 2*2/

随机工具(10-12呆扳_13-15呆扳_双用起子)



2. Nut M8

1. Support bracket Nut M8

3. Support bracket

4. Damping seat

5. Damping seat bolt M8×16

6. Support bracket bolt M8×16

7. Support Base Assembly

7

Clamp R8

3.Washer 1
Pin φ16×100



Clamp R5

4.Washer 2
5.Nut M8
6.Bolt M8×55
7. Push handle 2

Pin φ8×55

Push handle 1

7

6



1.1

37.2



6

6

37.2





















1. 说明书上放上对应产品图片和说
明
2. 配件明细麻烦增加完整，说明书
上的推杆和寄过来的样机有所不
同，麻烦换上对应的图片或者把配
件跟说明书对上（说明书上推杆是
匹配2个插销的，样机收到是一个
用插销一个用螺丝）
3.这个机器是否含铅酸电池充电？
我看中性说明书上有这个说明，我
标红色了，有的话检查下是否正
确，没有的话麻烦删掉
4.启动和关闭说明烦请核对一下是
否跟我们机器一致
5.增加线条图，爆炸图和明细
6.参数核对下是否正确，油箱容量
等
7.电池连接说明是否正确
8.troubleshooting是抄的我们
PS5045CE(PQH4000E)的。是否有
需要调整或增加的地方，比如低油
警报器是否会在长期无油不使用的
时候导致一些启动问题？
9.调速那些是否需要在说明书上
（P20标了红色）

2. 配件明细麻烦增加完整，说明书
上的推杆和寄过来的样机有所不
同，麻烦换上对应的图片或者把配
件跟说明书对上（说明书上推杆是
匹配2个插销的，样机收到是一个
用插销一个用螺丝）
3.这个机器是否含铅酸电池充电？
我看中性说明书上有这个说明，我
标红色了，有的话检查下是否正
确，没有的话麻烦删掉
4.启动和关闭说明烦请核对一下是
否跟我们机器一致

6.参数核对下是否正确，油箱容量
等
7.电池连接说明是否正确

9.调速那些是否需要在说明书上
（P20标了红色）






















	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32

